Fabrique des savoirs


Installée dans une partie de l’ancienne usine Blin & Blin, témoignage du passé industriel drapier du territoire elbeuvien, la Fabrique des savoirs est un équipement majeur de la Métropole Rouen Normandie, dédié à la culture et à la formation.

Elle abrite le musée, le Centre d'archives patrimoniales d'Elbeuf et le Centre d’interprétation de l’architecture et du patrimoine (CIAP). Et invite les visiteurs à découvrir toutes les facettes du territoire : histoire industrielle, mutations urbaines, collections archéologiques et de sciences naturelles, trésors d’archives. De nombreux rendez-vous (visites, conférences, ateliers jeune public, etc.) sont organisés tout au long de l'année en lien, notamment, avec les expositions permanentes et temporaires.

Le textile – Des origines à la mécanisation De l'installation des premiers drapiers à Elbeuf au XVe siècle à la fin de l’industrie textile dans les années 1970, la fabrication du drap d’Elbeuf est marquée par de nombreuses avancées techniques. Cette partie du musée présente les différents outils et l’évolution des 




conditions de travail et de production.

Le textile – Les machines Cet espace présente des machines utilisées à Elbeuf pour la fabrication du drap de laine aux XIXe et XXe siècles. L’ensemble de la chaîne de production est ici représentée.

Le textile – « Maison textile » Ces espace expose les différents tissus produits, mais aussi les impacts économiques, sociaux et environnementaux de la production du drap à Elbeuf.

 

